

В календара на Бойко Б. се минава от 31 март на 2 - ри април - никои не се ебава с Бойко Б.

Шансът Видин да бъде променен към по-добро е у нас – Видинлии



Това е мнението на топ мениджъра, директор на Централна Кооперативна Банка за регион Видин и Монтана и кандидат за кмет, издигнат от БСП Герго Гергов

Кандидат-кметът на Видин Герго Гергов инициира и се включи в почистването на парк „Владикина багча“.

лучиха сладоледи, балони и шапки, се погрижиха клоун, диджей и гримьор, а родителите има-

ха възможност да участват в организирания футболен турнир.

Предни дни кандидат-кметът Герго Гергов организира и участва, съвместно с фенклуба на „Бдин“ – Видин „Бдинци, лъвовете“ и с видински еколози, в почистването на парк „Владикина багча“.

Освен освежаването на красивата зелена поляна, в парка бе организирано и детско парти за малчуганите, които също се включиха в почистването заедно със своите родители, баби и дядовци.

За доброто настроение на децата, които по-

лучиха сладоледи, балони и шапки, се погрижиха клоун, диджей и гримьор, а родителите има-

ха възможност да участват в организирания футболен турнир.

С много настроение премина празникът, в който участваха и млади, и възрастни, събрали се заедно, за да си пожелаят по-хубави дни за Видин. Дни, в които всички заедно извършват полезни дела и чувстват удовлетвореност от това, че могат да направят родния ни град по-хубав, по-чист, по-светъл.

▷ на стр. 2

Отново сме най-бедни...

Все още във Видинско трудът е най-ниско заплатен от цяла България. Преди броени дни националната статистика за пореден път оповести, че заплатите в областта са най-ниски не само в региона, но и страната.

Както се казва „Добро утро“! Тукашната бедност отдавна вече не е новина.

През няколко месеца от Националния статистически институт представят данни за средните работни заплати в страната. И всеки следващ път лидерското

място по най-ниски трудови възнаграждения е запазено за една единствена област - Видин.

467 лв. е средната работна заплата във Видинско за второто тримесечие на година – увеличението спрямо първото, когато сме получавали по 454 лв. в замяна на труда ни е цели 13 лева и инфлацията вероятно отдавна го е изляла. През отделните месеци размерът на възнагражденията

▷ на стр. 2



Оттук започва България!

ПОНЕДЕЛНИК - неделя 15 - 21 август 2011 г. бр. 60 (2597) год. XXII 30 стотинки

Ще оставим на новия екип една подредена община



казва кметът на Кула Марко Петров, който организира последния в мандата си Кулски панаир



това да покажем, че има възможности да се мобилизира въображението, да се направи и нещо допълнително със средства, които общината ги е

формирала.

„Ние“: Освен стабилната и строга финансово дисциплина в общинската администрация, Кула е и сред първенците по привличане на средства по европейските програми. Приветливият вид на града е благодарение на тях, нали?

▷ ПЕТРОВ: Аз съм сигурен, че тези десетина

милиона европейски средства, които влязоха в последните години, са дали своето отражение и на сграден фонд, и на улична инфраструктура, и на намаляване на безработицата, и т.н. Сега върви поредният проект, който е на стойност 1 200 000 лв. Вече приключихме още един от големите си проекти – това е проектът за техническа помощ, който ще бъде от порядъка на 12 до 15 млн. лв. Той е по водня

▷ на стр. 5

„Ние“: Г-н Петров, независимо, че сте изключително успешен кмет, решихте категорично да спрете с активната политика и няма да се кандидатира в изборите наесен. Отказвате се, достигнали върха – оставяте на следходника си една от само няколко общини в цялата страна, които нямат и стотинка дългове.

Марко ПЕТРОВ: Наистина ние сме община, която не дължи на никого нищо, даже този месец ще си изпълним и плана за собствените приходи за цялата година и сигурно ще формираме 300 000 - 400 000 лв. до края на годината като приходен остатък. Така че ще оставим на новия екип една подредена община – всички да знаят, че нищо не дължим никому. А освен

Кандидатите за кметове трябва да забравят политическото говорене



Иван ИВАНОВ

Община Видин се намира в тежко финансово състояние със задължение близо 15 – 16 милиона лева, от тази кризисна ситуация всекидневно страда местният бизнес и жителите на общината. Трябва да бъде предложен реален работещ модел за съживяване икономическото състояние на общината. Основните виновни – партиите, които „успешно“ управляваха града (СДС,

БСП, ГЕРБ, НДСВ и др.) трябва да загърбят тесните партийни речи и с общи експертни усилия да се състави реалистичен работещ план за спасяването на община Видин.

Усвояването на евро проекти е много добро средство за подобряване на регионалната инфраструктура, но за съжаление с нищо не би запълнило кухия общински бюджет, който всяка поредна го-

дина се изписва с розови пожелания и към края на годината се разбира, че изпълнението му е мечта.

Общината трябва да създаде реално работеща общинска икономика, в момента има активи за милиони левове, които не носят нито стотинка в общинския бюджет. Активите трябва да бъдат използвани мак-

▷ на стр. 2

ГИПС АД
ПРОИЗВОДСТВО НА ГИПСОВИ И ЦЕМЕНТОВИ ШПАКЛОВИЦИ, ЛЕПЛА И МАЗИЛИИ
с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771
тел: 094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

VIDACHIM
3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305
E-mail: vidachimad@mail.bg; www.vidachim.com

КНАУФ

Избори'2011

СТИГНЕТЕ ДО ВСЕКИ ЧРЕЗ „НИЕ“

Областният вестник "НИЕ" излиза без прекъсване от 12 април 1990 г. През тези 21 години той се е наложил като най-четения вестник в Северозападна България. Отдавна е предпочитаното издание за политически изяви на местните и централните структури на различните партии, за изборни и други PR кампании. Нещо повече - кампаниите за

издигане и утвърждаване на публичния личностен имидж са важна част от цялостния комуникационен продукт, който предлага вестникът. Така че и в настоящата кампания за президентски и местни избори вестникът е готов да предостави страниците си на всяка партия и инициативен комитет, които искат да стигнат по-близко

до хората. На всеки, с изключение на такива, които изповядват или се опитват да насаждат крайни националистически и расистки възгледи, както и на тези, които искат да използват трибуната на вестника единствено и само за очерняне на опонентите си, за водене на клеветническа, а не на предизборна кампания.

Тарифата на вестника

за политическа реклама върху ЧЕРНО-БЯЛА СТРАНИЦА е 0.70 лв. на кв. см. без включен ДДС. Цената за публикация на ПЪРВА СТРАНИЦА е 2.40 лв./кв. см

НИЕ обаче сме готови да направим отстъпки в зависимост от размера на предварително ангажираните вестнически площи.

ОТНОВО СМЕ...

▷ от стр. 1

се е движел около това число и през всеки един от тези месеци в този край на България все сме си били най-бедни. Работещите във всяка една от останалите области са получавали повече от нас (виж таблицата) – навсякъде заплатата надхвърля 500 лв., а във Враца може гарга да не каца, но трудещите се там получават средно доста над 700 лв.!

Всъщност вече цели 18 месеца ние твърдо, **еднолично заемаме последното място по доходи в страната.**

Последните данни на статистиката за мизерните заплати във Видинско излязоха няколко дни след като от синдикатите обявиха, че по техни изчисления парите, необходими всеки месец на едно четиричленно семейство (за да живее нормално и спокойно, но не в лукс) са 2113 лв. Иначе казано за всеки човек са необходими близо 530 лв. за нормален живот. Ясно е, че при средна заплата в нашия край 467 лв. значителна

част от хората тук получават около минималната заплата за страната, която в момента е 240 лв. Освен това, ако приемем, че едно четиричленно семейство се състои от двама възрастни и две деца под 18 години, родителите трябва да имат доходи по над хиляда лева всеки месец. Ще питате ли пак, защото повечето семейства във Видинско се задоволяват с едно дете? А защо всеки, който има възможност бяга от Видинско през девет планини в десета?

Това е положението. Такава хора си избираме да се грижат за нас. И им плащаме най-високите заплати в страната (а те каквото закачат покрай управлението си, е отделно).

Изборите приближават.

Политическите обещания не пълнят джобовете. Нито стомасите. А тия, които са се накарвали да ни управляват пак като бирници, са се „качили на каручката ни“. Дали пак ще се покажем балами и ще им отворим кесите си или поне като андрешковци ще ги оставим една нощ в калта?

ТЕОДОРА МАКАВЕЕВА

Шансът Видин да бъде променен към по-добро е у нас – видинлии



Видински деца също се включиха в почистването на парк „Владикина бабча“, който е любимото им място за игра във Видин. За тях имаше празнична изненада.

растните с енергията на младите хора, които винаги носят в себе си едно ново начало. Поводът за това събитие, което се превърна в истински празник, е гражданско мислене, което видинлии наистина имат. Години наред те бяха набеждавани, че няма гражданското общество. Днес се случи нещо различно, видинлии показаха, че обединени всички заедно имаме шанс. Показаха и че вече не искат да слушат колко са хубави нещата на думи, а искат действия,

които да направят нашата стара столица достоен европейски град днес.

Мачът, игран между отборите на феновете на „Бдин“ – Видин и Герго Гергов, заедно с кандидатите за общински съветници от листата на БСП, завърши при равен резултат.

Събрали са еколози и видински семейства с радост участваха в инициативата за почистването на красивия видински парк „Владикина бабча“, който е любимо място за много видинлии. Добрата идея на Герго Гергов за един хубав и полезен празник, привлече интереса и на хора с десни политически възгледи.

„Това е идеята – казва Герго Гергов – да съчетаем мъдростта и опита на въз-

▷ от стр. 1

Видин се нуждае от добра инфраструктура и грижливо поддържана градска среда



-Г-жо Александрова, какви ще са основните приоритети в предстоящата Ви предизборна кампания?

- Първо бих подчертала, че личността на кмета е определяща за това, какво се случва в един град, в кмета хората виждат техния човек в управлението. Затова и кметският вот е силно мажоритарен, а кметът е натоварен с много очаквания – от неговата активност зависят съдбите на хората, без преувеличение. Кметът трябва да носи и лична харизма, и да умее да увлича и да пали хората, да ги приобщава към важни каузи, защото без общественото доверие никой не може да се справи. Основната цел на всички е да се преборим да възстановим загубените позиции на града в регионален и национален мащаб – Видин е бил и пак трябва да бъде най-успешни-

ят град в Северозапада, той освен транспортно-логистичен възел има невероятни туристически дадености. За да се възползваме максимално и да богатеем от това, трябва да имаме добра инфраструктура и грижливо поддържана градска среда. Бизнес климатът е влошен, малкият и среден бизнес има нужда от реална общинска подкрепа, социално слабите и най-бедните хора също заслужават нашата особена грижа, децата и младежите се нуждаят от по-добри условия, някои от позициите в спорта трябва да се възвърнат, трябва да развиваме културните институции - все цели и амбиции, които са немислими без активно работеща и мотивирана общинска администрация. Успешната работа на кмета и неговия екип проличават освен по вида на града и по обема на привлечените евросредства. В България има доста успешни кметове, които вдигнаха високо левгата в това отношение, виждаме Томислав Дончев в Габрово или Цонко Цонев в Каварна, как съумяха да привлекат в пъти повече средства от ЕС в сравнение със собствените

си бюджети. Ние с тях трябва да се мерим, а не да говорим, че има и по-лошо управлявани градове от Видин, защото нито Габрово, нито Каварна притежават даденостите на Видин. При нас от години се работи само на принципа проба-грешка, няма визия, няма добри специалисти в общината, няма усещането за успешност на нито едно ниво в нашия град. Ето това е точната диагноза и трябва час по-скоро да се захванем с

лечението. Аз например веднага бих се захванала с подобряване на градската среда, защото сама по себе си тя е генератор на инвестиции. Всеки би инвестирал в град, в който има чистота и ред, който има стопани, а сега Видин какво е - прилича на ергенска квартира, навсякъде безпорядък, мръсно и разхвърляно. Както се казва - трябва да пипне женска ръка, за да си дойдат нещата на мястото.

Кандидатите за кметове трябва да забравят...

▷ от стр. 1

симално и по този начин да се генерира приход в бюджета на общината.

Изтеглен беше огромен кредит от 8,4 милиона, който ще бъде раздаден предизборно за асфалтиране на няколко улици, които след 3-4 години отново ще бъдат осеяни в дупки. Тази инвестиция категорично няма да вкара нито стотинка в общинския бюджет. Един кредит може да бъде ефективен тогава, когато

средствата от него са вложени в доходоносна инвестиция каквато определено не е сегашната. Общината трябва да създаде реално работещи предприятия, които да експлоатират общинските активи и да генерират печалба. Единствено по този начин може да се излезе от кризисната ситуация и да се погасят общинските задължения. Убеден съм, че тази схема на работа е напълно реална, а изпълнението ѝ е въпрос на добра мениджърска позиция и преди всичко – на же-

лание. В качеството ми на регионален председател на Националното сдружение на малкия и среден бизнес – организация, която управлява проекти за над 40 млн. лева, всекидневно работя по различни бизнес проекти. Виждам как мно-

го по изастанали места от Видин търпят възход и съживление и ме боли като гледам как един прекрасен вековен град е обречен на унищожение.

Видин има дадености, може и ще бъде модерен европейски град.

Сравнителна таблица на средната месечна заплата през 2011 г.

Статистически райони	Тримесечия на 2011 година	
	I	II
Северозападен район	549	572
Видин	454	467
Враца	700	745
Ловеч	504	514
Монтана	504	525
Плевен	519	539

Югозападен район	824	864
Благоевград	511	525
Кюстендил	508	528
Перник	524	559
София	676	698
София (столица)	897	942

ЕКО-ТИТАН-ЕООД
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ
тел: 601 430, 0889 312 348

„Ако си дошъл, добре си дошъл!“



Казва кметът на Брегово Милчо Лалов от името на своите съграждани, които не канят, но очакват гости за традиционния си сбор

На 20 август е Бреговският сбор, на времето Празник на плодородието. Тогава се правеха демон-

страции на това, което ражда плодотворната бреговска земя. Сега, макар че се обработва над 90 процента от земята, производството на селскостопански култури е ограничено до два-три вида. Но празникът остава.

Ние, ръководството на града, за този ден правим всичко възможно и бреговчани, и тези, които идват отвън, да почувстват, че действително обстановката е празнична. На първо място за нас е външният вид на Брегово и всеки, когато влиза в него, се впечат-

лява от чистотата и как всичко е подредено. Поддържаме детски площадки, публични места в централните части, зелените площи. Имаме постоянни контакти с фирмата, която извършва сметопочиване, така че вече първото мероприятие, свързано с този празник на Брегово, успешно се реализира. А на тези семейства, които подкрепят инициативата на местната власт и приведат своите къщи и дворове в празничен вид, общината ще отличи със специални грамоти.

Акцентът на празника е културната програма, като стремежът ни най-вече е да има веселие: пока-

нили сме да свирят „Братя Ангелови“ – те се харесват на бреговчани; от 20.00 до 23.00 часа ще има общо хоро; от 23.00 до късно-късно през нощта ще има младежко увеселение.

И за спокойното протичане на празника аз, както винаги, ще изпълня своите кметски задължения – днес ще сезирам полицейските органи да има подсигурана охрана на обществения ред. Има подсигурано улично осветление, има всички условия за веселба и приятно изкарване на празника.

Ще организираме и спортно мероприятие – ще дойдат да играят футбол в Брегово ветераните на



„Левски“ – София с отбора на „Тимок“ – Брегово. Подсигуряваме оптимална транспортна схема – тази програма вече става достояние на всички села, бреговското радио постоянно напомня за този порядък на Бреговския сбор.

Разбира се, ще има сергии, ще има детски занимания – за тази цел

техническата служба на съвета си е разработила план-скица, за да има ред и в това нещо. И се надявам, че ще постигнем това, което трябва на бреговчани. Иначе традицията е всеки къщи си кани близки хора. Някой казват: „И да не те каня, ако си дошъл, добре си дошъл!“.

Френската революция и съвременният свят



Румел Дечев, секретар на Клуб „1 ноември“

На 14 юли се навършиха 222 г. от превземането на Бастилията, денят символ на Френската революция. По модела на тази революция е устроено не само днешното западно общество, по този модел се изграждаше и „демократията“ в България. Катастрофалният завършек на българския „преход“ трябва да ни накара по-задълбочено да осмислим Френската революция, да разберем логиката на процесите, които тя предизвика.

Кой извърши революцията

В една брошура „Що е

третото съсловие?“, написана в навечерието на събитията, небезизвестният абат Сийес заявява претенцията на „третото съсловие“ да господства в обществото. Не трябва да се залъгваме, абатът съвсем няма предвид нито селяните, нито дребните собственици, а само най-заможните представители на буржоазията. В онова време това са преди всичко забогателите от търговията с роби корабпритежатели и изкупвачите на данъци и други представителите на спекулативния капитал. Тези барони на парите разполагат и със свои тайни

организации – масонските ложи. Най-голямата от тях се оглавява от Орлеанския херцог, крупен собственик и претендент за престола, и... прадядо на нашия хитрец Симеон Борисов Фердинандов.

За съвременните историци няма съмнение, че 14 юли е организиран в Пале-Роял от хората на херцога. То и никой не го е криел. В новосформираното Национално събрание привържениците на революционното действие застават отляво на председателя на събранието – посоката към Пале-Роял, неприкрит намек,

че натискът от там ще продължи. Оттук и етимологията на понятието „левица“, свързано с революционността, което, както ясно се вижда, води началото си от масонски организирана, крупна търговско-финансова буржоазия. Въпрос на демокрагия и невежество е, че съвременните последователи на тази линия, наричат себе си десни. С две думи от народа на 14 юли няма голяма следа, няма такава и от борбата за свобода. При „превземането“ на Бастилията (символ на тиранията), охранявана от шепа нестроеваци, добил свобода един единствен „борец срещу потисничеството“ – прочутият Маркиз дьо Сад!

Възникване на идеологиите и модерната политика

– Стремейки се да унищожи старото общество, търговско-финансовата олигархия въвлече народа в политиката. Което не значи, че той е станал творец на историята. Олигархията вдига масите на борба с фалшивия лозунг „свобода, братство и равенство“. Целта е да се насочи активността на хората в желаната от управляващите посока. В този смисъл модерната политика, която води началото си от 1789 г., в голяма степен е изкуство на манипулацията.

Конституционното устройство

Изготвеното конституционно устройство на революционна Франция дава условията парите да установят безразделната си власт и никой не може да се противопоставя на олигархията, която действа подмолно.

Българското общество добре познава действието на принципа на разделение на властите. Конфликтът президент-правителство намери проява в двубоя Желев – Филип Димитров, а сега между Първанов – Бойко Борисов. Министърът на ВР

Богомил Бонев враждуваше с главния прокурор Татарчев, а Цветан Цветанов днес воюва със съдиите.

Що се отнася до Декларацията за правата на човека и гражданина, тя си остава само едно високопарно заявление. „Свободата е само празен призрак, когато една класа хора може безнаказано да обрича другата на глад – ще каже Жак Ру на 23 юни 1793 г. от трибуната на Конвента. – Равенството е само празен призрак, когато богатият чрез монопола разполага с живота и смъртта на своя себеподобен“.

Нима е по-различно у нас в последните 20 години? Нима различните монополи – ток, вода, парно, телефони не ограбват безогледно българина? Къде е правото на безплатно образование, на безплатно здравеопазване, къде е свободата на печата и медиите изцяло владени от спекулативния капитал? Къде е прилагането на българската „демократична“ конституция, според която „никой не може да бъде следен, фотографан, филмиран, записван без негово знание или въпреки неговото изрично несъгласие“? Къде е конституцията, според която „обвиняемият се смята за невинен до установяване на противното с влязла в сила присъда“? И т.н.

Алтернативата

Така необходимата ни алтернатива трябва да търсим в нов модел. На формално изброените в конституцията „права“, трябва да се противопоставят правата, извоювани в борбата с олигархията – безплатно и качествено образование, безплатно и ефективно здравеопазване, правото на народа на собственост над структуроопределящите отрасли в икономиката, национален суверенитет и закриване чуждите военни бази, независима външна политика.

ПОДКРЕПА ЗА ИНВЕСТИЦИИ В ПРЕДПРИЯТИЯ ОТ ХРАНИТЕЛНО-ПРЕРАБОТВАТЕЛНАТА И ГОРСКАТА ПРОМИШЛЕННОСТ

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА ЗА ПОВИШАВАНЕ НА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА ПРЕДПРИЯТИЯТА



От 15 август до 16 септември ще се приемат проекти по мярката 123 „Добавяне на стойност към земеделски и горски продукти“ от ПРСР. Мярката е насочена към инвестиции, свързани с преработка и/или маркетинг на земеделски и горски продукти, с цел подобряване на цялостната дейност, икономическата ефективност и конкурентоспособността на предприятията. В хранително-преработвателната промишленост се подкрепят инвестиции в определени сектори, които са упоменати в Наредба № 18/26.06.2008 г.

Кандидати могат да бъдат еднолични търговци или юридически лица, които са микро, малки или средни предприятия, включително и междинни предприятия. Кандидати от горския сектор могат да бъдат микропредприятия единствено за инвестиции, свързани с използване на дървесината като суровина, преди индустриалната преработка и без производството на мебели. Финансовата помощ е в размер на 50% от общите допустими разходи, а за междинни предприятия – 25%. Минималният размер на тези разходи за периода 2007-2013 г. е левовата равностойност на 10 000 евро, а максималният размер – 4 000 000 евро.

Финансират се инвестиции, свързани с изграждане и/или модернизиране на производствени сгради, закупуване на нови машини и съоръжения, оборудване на лаборатории за нуждите на производствения процес, закупуване на земя за изграждане на недвижими активи, нематериални инвестиции за покриване на международно признати стандарти, закупуване на софтуер и други.

Повече информация за мярката и условията за кандидатстване може да намерите на интернет страницата на Програмата www.prsr.government.bg.



Програма за развитие на селските райони (2007-2013)
Министерство на земеделието и храните



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони „Европа инвестира в селските райони“



„ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ ЗА БЪЛГАРСКО СЕЛО“

Избори'2011

Със сигурност ще има промяна

казва кандидатът за кмет на Кула Людмил Лалов, който е издигнат от обединение на десни партии – СДС и ДСБ, ОДС, както и от либерали и зелени.

ВЪПРОС: Г-н Лалов, защо се включихте в надпреварата за кметското място в Кула?

Людмил Лалов: Вече

ион остана без болница – закриха я! Трябва да се оправи инфраструктура, да се намалява безработица, трябва да има защо

те промени във всички тези направления?

Лалов: Преди всичко трябва един много добър екип, който ние ще го направим – обещавам, вече го правим. Аз изхождам от позицията на моите контакти с фирми и способни хора. Кула е такава община, която няма много богати ресурси, но по проекти има какво да се направи.

ВЪПРОС: Кои са най-острите проблеми стоящи за решаване пред бъдещото общинско ръководство?

Лалов: Най-острият проблем е липсата на функциониращо здравно заведение. Поради този факт нашата група е в напреднали преговори със специалисти в областта за възобновяване на дейността на ДКЦ - Кула. С помощта на публично - частното партньорство ще се постареем още до февруари 2012 г. ДКЦ да заработи с 10

лежащи места за пациенти с по-леки диагнози.

В областта на образованието ще инвестираме в училищна инфраструктура и ще подпомогнем учителския колектив в насока подобряване на образователния процес.

В областта на мла-



Людмил Йолчев Лалов. На 44 години е, родом от град Кула. По професия е икономист, магистър по финанси. От 13 години е управител на фирма - ТПК „Гено Цанов“ в Кула. Семейен, с едно дете – студентка в Благоевград.

ството – мислещите и свободните хора - ще ме подкрепят.

ВЪПРОС: Спечелвате изборите, за какво може да се уповавате

културната област и може да се привличат туристи, което в момента не се прави. Със сигурност ще има промяна!

ВЪПРОС: Какви ще



Издигнатите от широка коалиция център-дясно кандидати за кметове на Видин Павел Паунов (в средата), на Кула Людмил Лалов (вдясно) и на Ново село Олег Манджуков.

44 години живея в Кула и трябва да има някаква промяна, по един или друг начин тя ще стане. Много са нещата, за които трябва да се борим в Кула, започвайки най-напред със здравеопазването, защото общината, целият ра-

да остават младите – на където и да се обърнеш, има какво да се направи. И това ме мотивира да се впусна в надпреварата – смяна на статуквото.

ВЪПРОС: Какви възможности смятате, че имате, за да направи-

ва е в напреднали преговори със специалисти в областта за възобновяване на дейността на ДКЦ - Кула. С помощта на публично - частното партньорство ще се постареем още до февруари 2012 г. ДКЦ да заработи с 10

дежките дейности и спорта, ще превърнем „Младежки дом“ в реално функционираща институция. Предвиждаме инвестиции в спортна инфраструктура - ремонт на стадиона и обособяване на други игрални площадки. Формиране на общински и ученически отбори по различни спортове.

Ще осъществим реална грижа за старите хора чрез разкриване на дневен център, различен по смислово съдържание от сегашния – с медицинска физиотерапия, наблюдение от невролог и контролирано здравословно хранене. Възможно е разкриване на старчески домове от нов тип с до 15 обитатели. Това ще осигури както по-достоеен живот на възрастните хора, така и разкриване на работни места за трудово активните хора от общината.

По всички тези дейности, ще се търси възможност за финансиране чрез участие по различни Европейски фондове.

ВЪПРОС: На кого разчитате, първо, за да спечелите изборите, и, второ, за да осъществявате целите си, защото сам човек нищо не може да направи?

Лалов: Най-вече на гражданството, защото аз все си мисля, че в Кула съм достатъчно познат и съм показал определени способности. Затова мнозинството от граждан-

на тези множество политически сили, които са Ви зад гърба?

Лалов: Подкрепящите ме политически сили са в голям възход и тези

са първите Ви стъпки като кмет на Кула?

Лалов: Прокуратурската проверка относно болницата - със сигурност ще сезирам прокуратурата

Асен Асенов, общински съветник в ОбС - Кула, сега в листата за предстоящия мандат



ВЪПРОС: Как очаквате да премине предизборната кампания?

Асенов: Ние тръгваме на битка да отвоюваме нашия град и общината от самозабравили се управници превърнали родните ни места във феодални владения. Ние тръгваме с нашите идеи срещу огромния финансов ресурс, натрупан от управляващите в момента общината и държавата. Не очаквам никакви скрупули от управляващите да заложат на финансово стимулиране на определени кръгове

избиратели, на заплахи над други и непременно на оказване на натиск чрез работните места на общински и държавни чиновници.

ВЪПРОС: Вашето мнение за останалите кандидатури?

Асенов: Все още не съм сигурен относно окончателността на същите. По повод кандидата на БСП един от активистите на партията и дългогодишен наш колега общински съветник сподели, че чрез нея БСП сама ни показва пътя за успех на конкурентите й и по - конкретно на „Демократична алтернатива“. Момчето е твърде неопитно и моето мнение е, че преди да се захване с обществени дела е по добре да извоюва собствената си житейска и финансово независимост.

Кандидатурата на ГЕРБ и особено кандидатите в листата за общински съветници може спокойно да се нарече

„Служебна“. На избирателите ще направи впечатление, че в листата са включени само лица на държавни постове, които са силно зависими от държавното управление. Не смятам, че хора, тръгнали да спасяват постове си чрез участие в избори от страна на управляващата конюнктура, са в състояние да отстояват обществения интерес на гражданите на община Кула. Сегашният кандидат за кмет Владимир Владимиров при нас края на февруари беше определен за водач на листа, а буквално преди месец и половина ГЕРБ взеха, че го припознаха като техен кандидат, извикаха го на няколко срещи във Видин и, под натиск според мен, той прие. Хората това трябва да го знаят, защото те в момента дезинформират обществеността, ние сме били поканени в листата на ГЕРБ, но не сме приели.

За Людмил Йолчев Лалов могат да се говорят само добри неща - като организатор, изпълнител на идеи, добри, разбира се, с поглед във бъдещето, когато се отнася до бизнес, мениджмънт или дори семейството. А от семейството се тръгва. От дома, който е подредил, от добрите отношения с най-близките хора и голямата отговорност, която личи във възпитанието и израстването на дъщеря му, вече студентка.

Майката и бащата на Людмил, дали началото на жизнения му път и развитие, са добри мои съседи, с име в града и в Людмил е вътъкана сякаш нишката на доброто познаване, не само на град Кула, но така също и на цялата община, като в делата му дотук личи любов към родния край и желание да работи за хората му.

Смятам, че той ще е нашият най-добър кмет за община Кула.



Мария Димитрова

избори ще покажат, че оттук нататък ще имаме само положителни новини. Но във всякаква ситуация ще разчитам на експерти и депутатите от тези партии. Ето, кандидатът за кмет на Видин и председател на областната организация на СДС Павел Паунов вече е събудил интереса на зам.-кмета на Прага г-н Ангел Маринов съвместно да развием туристическия бизнес в Кула, защото моят град има традиции в

относно дейността на общината спрямо болницата, за безстопанственост. Също ще предложи на ОбС промяна на такса смет, която е по-голяма от тази във Видин. Например на фирма, плащала такса 180 лв. за 2009 г., за 2010 г. е дала 2 880 лв. Ако стана кмет, ще направим реална сметка дали почистащата фирма има такава сметосъбиране и сметоизвозване.

Ще оставим на новия екип една подредена община

▷ от стр. 1

цикъл, т.е. за изграждане и подмяна на ВиК-инсталациите и изграждане на пречиствателна станция. Очакваме да получим одобрение. И тогава тази част от града ни, която не е още благоустроена, където няма канализация, отново ще бъде предмет на строително въздействие. Това ми беше мечтата – да подготвим този проект като финал на кариерата ми на кмет на Кула! И се надявам да стане.

Между другото, преди дни бях в Сърбия, където спечелихме един проект за туризма между Видин, Кула и Зайчар – „Легендите разказват“. Той обединява крепостите „Баба Вида“, „Каста Мартис“ и Гъмзи град в Сърбия, свързани с легендата за сестрите Вида, Кула и Гъмза. Проектът е около 300 хил. лв. и е повече в пропаганда на туризма между трите града.

„НИЕ“: И този проект не е на голямата „сестра“ Видин, а на малката Кула?

ПЕТРОВ: Да, проек-

тът е наш, ние сме водещата община – малко смешно, защото като знам капацитета на другите две общини. Но на полето на кандидатстването всички са равни, независимо, че не е така. Но ние поехме такава инициатива с цел да пропагандираме възможностите си за развитие на туризма, да включим повече информация за това и по електронните медии, и по средствата за масова информация, и в съседна Сърбия. Фактически и за да помогнем и на Видинската община

за някои неща – има табла около крепостта „Баба Вида“ и на други места, които са по 1200 евро, малко техника се дава на общината и така нататък.

За съжаление, като гледам Зайчар в сравнение с Видин, разликата е от небето до земята. Но не трябва да ходим в чужбина, да погледнем Видин и Монтана – от какво ниво тръгна Монтана като окръжен център и какво е сега направено в Монтана, а какво е във Видин. Може би, не ми е приятно да го казвам,

няма по-западна областен град от Видин за съжаление. Гледам статистиката – последните 10 години 30 хил. души намаляла Видинска област.

„НИЕ“: Най-страшното за Видин не е ли, че в последните 2 години вече изобщо не е областен град – всичките национални структури като областни учреждения бяха изнесени от Видинско?! Изчезнаха и днес Видин не е по-различен от Макреш, от Ново село, от което и да е друго общинско селище. Дори от пръв поглед се вижда, че е по-западна от Кула. И затова до там се стигна – Кула да подпомага Видин в туризма, защото във все още во-

дещия се за областен град нищо не се прави.

ПЕТРОВ: Да, да. Така е. За съжаление това неминуемо ще даде отражение на поколения напред, години ще са необходими да се излезе от тази ситуация и по отношение на трудова заетост, и по отношение на авторитет на ръководство и на град. А Видин има исторически дадености да бъде далече и преди Монтана, и преди Враца. Както и е бил. Ако ръководителите на Видин и областта използват даденостите, разликата щеше да бъде огромна. Ето, пак пример с една Монтана – случиха на кадърно ръководство, сигурен съм, че и трети мандат сега ще го изберат.

Така са нещата.

На панаир се не кани – който дойде, е добре дошъл!

казва с тон на преднамерено гостоприемство кметът на Кула Марко Петров

„НИЕ“: Господин Петров, започва чаканото не само от цялата Ви община, а и много подалечни места събитие – Кулският панаир. Как се чувствате?

ПЕТРОВ: От вчера – 14 август започна Традиционният Кулски панаир с така интересния мотокрос. И сега, както миналата година дойдоха да участват и да гледат няколко хиляди човека. Готвим се и за Деня на общината – 19 август. Посрещаме гости. Както винаги по това време една седмица Кула е панаир!

„НИЕ“: Какво предвиждате по време на празниците?

ПЕТРОВ: Официалното откриване е днес от 20 часа с концерт на групи от Народно читалище „Просвета 1882“. Но програмата ще започне

преди обяд в Общинския младежки дом с изложба – базар на предмети, изработени от ДДУИ „Св.Димитър“.

Ще спазим традицията за провеждане на Поетичния панаир. Миналата година имахме над 100 участници със свои творби. Изпратиха стиховете си и дойдоха поети от Свиленград, от Варна, от всички части на България. Ще го има отново и пленерът на художниците. Освен от съседна Сърбия тази година очакваме и румънски художници. Всички оставят тук картините, които са нарисували, като всеки си избира, това което иска да изрази чрез платното си. В програма на панаира ще бъдат и спортни срещи, срещи на пенсионери, срещи на ученици от Сърбия и България, тържестве-

на сесия на ОбС, на която очаквам Йордан Йончев да бъде признат за почетен гражданин на Кула. Той бе учител по математика, чиито деца спечелиха на национални първенства златни и сребърни медали, занимаваше се с литература, беше поет, фолклорист, етнограф, въобще многостранно развита личност. На тържествената сесия ще наградим хора от различни сфери на обществения живот в Кула. През тези дни ще има състезания между деца за рисунки на асфалт. А на панаира – там всяка вечер ще има представления на наши участници, участници от община Болевац, оркестри от Сърбия, оркестри от България.

На панаир се не кани – който дойде, е добре дошъл!

ЕВРОПЕЙСКИЯТ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ИНВЕСТИРА В РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

ЕВРОПА ФИНАНСИРА ЗАЛЕСЯВАНЕТО НА НЕЗЕМЕДЕЛСКИ ПЛОЩИ

Финансовата помощ по мярка 223 „Първоначално залесяване на неземеделски площи“ от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. /ПРСР/ се предоставя за създаване на горски култури и поддържане на създадените гори. Общини от селските райони получават финансова помощ в размер на 100% от инвестицията. За проекти от местата в Националната екологична мрежа Натура 2000 и необлагодетелствани райони субсидията е 80%. Всички останали кандидати получават финансиране до 70% от общите допустими разходи. С инвестиционни предложения за получаване на безвъзмездно европейско подпомагане се кандидатства в областните дирекции на Държавен фонд „Земеделие“ по място на извършване на инвестицията. Кандидати могат да бъдат физически лица, еднолични търговци и юридически лица. Минималният размер на допустимите разходи за проект е 1200 евро, а максималният 300 000 евро.

Заявления за подпомагане се подават в съответствие с Наредба № 22 от 7 юли 2008 г. за условията по мярка „Първоначално залесяване на неземеделски земи“ от ПРСР в срок от 5 септември до 6 ноември 2011 г.



Програма за развитие на селските райони (2007-2013)
Министерство на земеделието и храните



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: „Европа инвестира в селските райони“

„ЕВРОПЕЙСКИ ПАРИ ЗА БЪЛГАРСКОТО СЕЛО“



ОБЯВА

Община Кула на основание Решение № 449/29.07.2011 год. на Общински съвет-гр. Кула и Заповед №РД-18-161/09.08.2011 год. на кмета на Община Кула

ОБЯВЯВА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ За отдаване под наем на следните общински поземлени имоти, собственост на

Община Кула, с обща площ 633, 695 дка:

- в землището на гр. Кула: 20 бр. с обща площ 438.183 дка;
- в землището на с. Извор махала: 3 бр. с обща площ 48, 049 дка;
- в землището на с. Старопатица: 2 бр. с обща площ 62, 811 дка;
- в землището на с. Цар Петрово: 4 бр. с обща площ 84, 652 дка;
- и следните общински поземлени по чл. 19 от ЗСПЗЗ на Община Кула с обща площ 3 303, 299 дка:
- в землището на гр. Кула: 168 бр. с обща площ; 726, 609 дка;
- в землището на с. Извор махала: 15 бр. с обща площ 56, 343 дка;
- в землището на с. Чичил: 18 бр. с обща площ 42, 970 дка;
- в землището на с. Полетковци: 22 бр. с обща площ 51, 973 дка;
- в землището на с. Големаново: 98 бр. с обща площ 1 352, 337 дка;
- в землището на Старопатица: 76 бр. с обща площ 338, 967 дка;
- в землището на с. Коста Перчово: 84 бр. с обща площ 383, 131 дка;
- в землището на с. Тополовец: 60 бр. с обща площ 352, 484 дка;

1. **Начална тръжна цена** в размер на 14,00 лв. /четиринадесет лева/ за 1 декар за една стопанска година;

2. **Търгът ще се проведе** на 16.09.2011 год. от 14:00 часа в заседателната зала на Община Кула;

3. **Срок, място и цена за закупуване** на документацията за участие в търга - до 17:00 часа на 15.09.2011 год. в ЦИУГ при Община Кула срещу сума в размер на 100,00 лв. /сто лева/;

4. **Депозит за участие в търга** - в размер на 10% от началната тръжна цена за имотите, които съответният кандидат желае да наеме;

5. **Оглед на обектите** - всеки работен ден от 08:00 часа до 17:00 часа до 16.08.2011 год.

Допълнителна информация : 0938/3 2020

Покупко-продажби, наеми, консултации за ипотечни кредити



0885 54 06 35
0878 54 06 35
0895 31 98 87
www.eli75.portalimoti.com
e-mail:
eli75_1975@abv.bg

гр. Видин, ул. „Александър Батенберг“, ет. 1, офис №4 (над банка „Пиреос“)

Гарсониири

41 кв.м.....Панония, панел, ет.8/8.....	14 000 лв.
41 кв.м.....Ал. Стамболийски, панел, ет.6/8, с мебели.....	25 000 лв.
41 кв.м.....Ал. Стамболийски, панел, ет. 8/8.....	24 000 лв.
42 кв.м.....Вида, панел, ет. 7/8, с кредит.....	23 500 лв.
48 кв.м.....Крум Бъчваров, панел, ет. 8/8, с мебели.....	24 000 лв.
45 кв.м.....„Възраждане“, тухла, ет. 1/5, мебели.....	35 000 лв.
44 кв.м.....„Строител“, панел, ет. 7/8, с кредит.....	18 000 лв.

Двустайни

60 кв.м.....Химик, панел, ет. 6/8.....	32 000 лв.
64 кв.м.....Химик, панел, ет.7/8.....	29 000 лв.
58 кв.м.....Химик, панел, ет. 8/8.....	37 000 лв.
84 кв.м.....Химик, тухла, ет. 2/5, с мебели.....	60 000 лв.
58 кв.м.....Васил Левски, панел, ет. 2/18.....	42 000 лв.
58 кв.м.....Васил Левски, панел, ет. 5/7, с кредит.....	42 000 лв.
75 кв.м.....Плиска, тухла, ет.1/5, лукс, с мебели.....	51 000 лв.
64 кв.м.....„Гео Милев“, панел, ет.1/6, след ремонт.....	40 000 лв.
60 кв.м.....„Гео Милев“, панел, ет.5 /6, след ремонт.....	40 000 лв.
60 кв.м.....Александър Стамболийски, панел, ет.1/8.....	34 000 лв.
80 кв.м.....Ал. Стамболийски, тухла, ет.5 /5, с кредит.....	60 000 лв.
76 кв.м.....„Бонония“, панел, ет.2/8, с мебели.....	19 500 евро
78 кв.м.....„Бонония“, тухла, ет.2/5, с мебели, таванска, мазе.....	60 000 лв.
60 кв.м.....Панония, панел, ет.3, мазе.....	32 000 лв.

Тристайни

116 кв.м.....Хр. Ботев, тухла, ет. 2, гараж, мазе, таванска стая.....	100 000 лв.
118 кв.м.....Христо Ботев, тухла, ет. 4/5, гараж, таванска, мазе.....	95 000 лв.
78 кв.м.....Крум Бъчваров, панел, ет. 6/7, мебели, с кредит.....	45 000 лв.
110 кв.м.....Александър Стамболийски, тухла, ет.1/5, мазе.....	52 000 лв.
117 кв.м.....„Бонония“, тухла, ет.2/5, мебели, гараж, мазе.....	76 000 лв.
78 кв.м.....Химик, панел, ет. 5/8, мазе.....	40 000 лв.
116 кв.м.....Химик, тухла, ет.1 /5, мебели, гараж, мазе.....	90 000 лв.
170 кв.м.....„Възраждане“, тухла, ет. 1/5, мебели, гараж, таванска, мазе.....	130 000 лв.
80 кв.м.....Химик, тухла, ет.2,ново стр.....	55 000 лв.
80 кв.м.....„Кале“, тухла, ет. 5,ново стр.....	40 800 евро
90 кв.м.....Център, тухлен, ет.1, мазе.....	65 000 лв.

Къщи, етажи от къщи, вилни имоти

75 кв.м.....ул. „Княз Дондуков“, ет.1/1, тухла, лятна кухня.....	75 000 лв.
70 кв.м.....ул. „Теодосий Търновски“, тухла, ет.1/1, с кредит, двор 270 кв.м.....	28 000 лв.
50 кв.м.....Дунавци, тухла, двор 1000 кв.м.....	20 000 лв.
100 кв.м.....Ясен, тухла,ет.1/1, двор 900 кв.м.....	20 000 лв.
90 кв.м.....Гомотарци, тухла, ет.1/2, двор 1120 кв.м.....	25 000 лв.
150 кв.м.....Слана Бара, тухла, ет.1/2, двор 2000 кв.м.....	50 000 лв.

Под наем

70 кв.м.....Химик, тухла, ет.1/7, с мебели.....	250 лв.
64 кв.м.....Химик, тухла, ет.9,с мебели.....	180 лв.
78 кв.м.....Крум Бъчваров, панелен, ет.8/8, частично обзаведен.....	200 лв.
45 кв.м.....Химик, тухла, ет.5,с мебели.....	150 лв.

Изкупува земеделски земи и гори в областите Видин, Монтана, Враца

ПРОДАВА ИМОТИ

Продавам изгодно гарсониири, двустаен тухлен за 40 000 лв. в

Д-р Адриана МАРКОВА

СПЕЦИАЛИСТ ПО ХОМЕОПАТИЯ и ДЕТСКИ БОЛЕСТИ

Дистрибутор на хранителни добавки (стимулатори на имунитета) от коластра и синьо-зелени водорасли.

Приема деца и възрастни всеки работен ден от 12 до 13 часа и от 17 до 18 часа в кабинета си - №126 в ДКЦ-1 (старата Поликлиника)

За консултации и записвания – 0887 21 44 21 e-mail: doktor_markova@mail.bg

Продавам почивна станция и ресторант на брега на яз. Божурица. Възможност за усвояване на 20000 евро по проект. тел.: 0886 737 380

кв. „Калето“, тристаен тухлен за 53 000 лв. в ж-к „Христо Ботев“, бункер, къща с двор около пазара; тел.: 606 122; 0897 828 008; **Продавам гарсониири и двустаен панелен, 26 000 лв.; тел.: 0888 765 580**

Продавам гарсониири в к-с „Строител“, ет. 8, цена по договоряне; тел.: 0887 392 554; 0878 504 459

Продавам двуетажна къща с 6 стаи, 500 кв. м дворно място, селскостопански постройки, в много добро състояние, с нотариален акт и ток в с. Жеглица; цена 7 000 лв.; тел.: 0897 381 530

Продавам самостоятелна къща до 5-то основно на два етажа, двор 500 кв.м; тел.: 094/607 788

Продавам дворно място 480 кв. м, с. Иново, в регулация, от собственик; тел.: 0896 439 459

Продавам панелна гарсониири на ет. 3, двустаен панелен – изгодно, тристаен панелен за 36 000 лв., бункер, двустаен тухлен до пазара за 40 000 лв., тристаен тухлен с гледка към Дунав; тел.: 606 122; 0897 828 008

Продавам парцел в Новоселци 1368 кв.м, с нотариален акт, до главен път; тел.: 0895 767 500

Продавам/заменям тристаен тухлен апартамент в град Белоградчик за подобен във Видин; тел.: 0877 648 499

Продавам/заменям тристаен панелен, к-с „Баба Тонка“, бл. 3; тел.: 0884 040 327

Продавам етаж от къща, от собственик; тел.: 0885 510 054

Продавам тристаен апартамент в кв. „Калето“; 68 000 лв., без посредник; тел.: 0896 613 465

Продавам къща с дворно място в с. Синаговци; тел.: 0896 690 005

Продавам спешно тристаен апартамент във Видин, 92 кв.м, без посредник; тел.: 0878 887 021

Продавам в с. Покрайна имот от 1006 кв.м, в регулация, състоящ се от две масивни къщи (за ремонт) по 63 и 80 кв.м и селскостопански постройки, цена 16 000 лв.; тел.: 0886 094 684

Продавам къща с дворно място 300 кв.м, с гараж, зад Полицията, ул. „Поп Русинов“ №27; тел.: 094/ 620 796

Продавам масивна къща с гараж (кухня, баня), дворно място 1,4 дка и др. постройки на 30 км. от Видин, цена 12 000 лв.; тел.: 0887 624 442

Продавам изгодно петстаен апартамент 111 кв.м, с 20 кв.м избено помещение и гараж 30 кв.м, в блока срещу Енергото; тел.: 0887 422 283

Продавам къща 96 кв.м, дворно място 250 кв.м, в к-с „Крум Бъчваров“, цена 47 000 лв., от собственик; тел.: 0898 578 669

Продавам тухлен апартамент в Митницата и етаж от къща, със сутерен и гараж срещу Английската гимназия, от собственик; тел.: 0884 559 386

Продавам/Заменям тристаен в к-с „Христо Ботев“ за двустаен; тел.: 0898 539 424

Продавам къща в Новоселци, близо до центъра, 1 дка двор, в регулация; тел.: 0895 723 909

Продавам/Давам под наем гаражи срещу входа на „Винпром“; тел.: 0887 416 017

Продавам тристаен апартамент, с гараж, к-с „Бонония“; тел.: 0899 186 013

Продавам изгодно тристаен тухлен апартамент; тел.: 0878 334 034

Продавам магазин на две нива, на търговска улица и офис (възможност за влизане в дълг); тел.: 0899 771 383

Продавам изгодно вила на 2 етажа, след основен ремонт, в с. Динковица, с дворно място с лозе 1600 кв.м; тел.: 0888 456 969

Продавам терен в Ново село, в регулация, 1,2 дка, с вода и до ток, цена по споразумение; тел.: 0889 334 449

Продавам спешно къща в к-с „Бонония“, 60 кв.м, допълнителна постройка 27 кв.м, двор 370 кв.м, цена 36 000 лв.; тел.:

гр. Видин, ул. „Цар Симеон Велики“ № 63 (до училище Европа) тел. **0889 868 009, 0896 874 134;** e-mail: nelian_invest1@abv.bg; www.ni.portalimoti.com

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ



Покупко-продажба, наеми, консултации и съдействие за ипотечни кредити, зем. земи

ЕДНОСТАЙНИ:

- ♦ жк. „Бонония“, панел-46 кв.м.-ет.2/7-24 500 лв./след ремонт/
- ♦ жк. „Вида“, панел-44 кв.м.-ет.5/7-26 000 лв.
- ♦ жк. „Гео Милев“, панел-41 кв.м.-ет.5/7-25 000 лв.

ДВУСТАЙНИ:

- ♦ жк. „Химик“, тухла-70 кв.м.-3/6-50 000 лв./гараж, с обзавеждане/
- ♦ жк. „Химик“, панел-60 кв.м.-1/5-32 000 лв./с обзавеждане/
- ♦ жк. „Вида“ панел-62 кв.м.-ет.7/8-35 000 лв
- ♦ жк. „Баба Тонка“ панел-64 кв.м.-ет.4/6-30 000 лв.
- ♦ жк. „Гагарин“, тухла-75 кв.м.-ет.1/6-47 000 лв

ТРИСТАЙНИ И ЧЕТИРИСТАЙНИ:

- ♦ жк. „Кр. Бъчваров“, панел-78 кв.м.-ет.3/7-40 000 лв
- ♦ жк. „В. Левски“, панел-78 кв.м.-ет.2/7-43 000 лв/с обзавеждане/
- ♦ „Баба Тонка“ панел-78 кв.м.-ет.5/7-38 000 лв.
- ♦ жк. „Бонония“ -тухла-120 кв.м.-ет.1/5-82 000 лв./гараж/с обзав./
- ♦ жк. „Христо Ботев“ -тухла-106 кв.м.-ет.1/4-86 000 лв./таванска/
- ♦ жк. „Бонония“ -тухла-110 кв.м.-ет.4/4-60 000 лв./таванска, гараж/
- ♦ жк. „Гео Милев“ -тухла-136 кв.м. - 85 000 лв./два гаража, след ремонт, локално парно/

Изкупуване на земеделски земи и гори

0898 633 302

Продавам апартамент 115 кв.м в к-с „Христо Ботев“; тел.: 0886 472 397

Продавам апартамент в широк център, тухла, гараж, ново строителство, в недовършен вид – 40 000 лв.; тел.: 0885 916 227

Продавам парцел в регулация на с. Иново от 900 кв.м, ток, вода, с паянтова сграда от 35 кв.м, цена 12 000 лв.; тел.: 0886 094 684

Продавам гараж, гарсониири, двустаен и тристаен и къща, без посредник; тел.: 0888 622 789

Продавам къща в с. Градец, след основен ремонт; тел.: 0897 876 438

Продавам УПИ с площ 2732 кв.м с построен склад в него тип „Холандски“ 300 кв.м, с регистриран водоизточник в Западна промишлена зона; тел.: 0886 231 161

Продавам тристаен тухлен, с

таванска и гараж, до парк „Толбухин“, след основен ремонт; тел.: 0896 672 942

Продавам изгодно масивна двуетажна сграда, с тавански и гараж, 450 кв.м дворно място, централната част на Брегово тел.: 0895 650 923

Продавам къща в с. Иново, за ремонт, с двор 850 кв.м; тел.: 0882 631 029

Продавам двустаен апартамент в идеален център (бл. „Прогрес“), хубав, от собственик; тел.: 0898 510 395

Продавам апартамент в к-с „Химик“, бл. „120 апартамента“, ет. 3, 78 кв.м, локално парно, 60 000 лв.; тел.: 0886 826 551, 0885 043 680

Продавам дворно място в с. Ясен – 1400 кв.м, граничещо

Редакционният екип на в.



има и нов адрес:

ул. „Цар Александър II“ 70, хотел „Ровно“, ет. 2, тел.: 60 77 66
Помещенията на ул. „Градинска“ 7 (тел. 60 61 62) също действат, но с редуцирано работно време. Обяви се приемат както на тези два адреса, така и в кантората на вестника – ул. „Цар Симеон Велики“ 9 (бившата централна хлебарница).

Алуминиева и ПВХ дограма на разсрочено плащане

Срок за изпълнение – до 3 дни
Справки на тел.: 606 996, 601 928

0887 328 667

ИздаНИЕТО не носи отговорност за достоверността на подадените за публикуване обяви.

НЯКОИ ВЕСТНИЦИ СЕ ПРОМЕНЯТ С ВРЕМЕТО, А

ISSN 1310 - 1269 п.к. 144,
3700 Видин, ул. „Градинска“ 7, ет. 1

тел./факс 60 61 62 - счетоводство, 60 77 66 - редактори
Авторът носи пълна отговорност за написаното.
Хонорари се изплащат само за поръчани материали.
e-mail: nie_vd@mail.bg <http://vestniknie.dir.bg>

Ние ПРОМЕНЯ ВРЕМЕТО!

Редактор-стопанин:
Владимир Савов

Вестникът се списва от журналистически екип със завеждащ редакция Цветомира Манолева.

В редакцията на в-к **Ние** на ул. „Градинска“ 7, ет. 1, стая 3 (с/у Бюрото по труда) и в Рекламната кантора на вестника на ул. „Цар Симеон Велики“ 9 (бившата централна хлебарница) всеки делничен ден се приемат обяви, реклами, съобщения и малки обяви за вестниците **“24 часа”, “Труд”, “Български фермер”** и всички други столични и регионални вестници по цени на изданията.

Имоти

СТАНЕВА – СТАНКОВА

тел.: 0899 864 954, 0888 257 153
0878 864 985, 0878 940 520
www.ss1.portalimoti.com
гр.Видин, ж.к. „Съединение“, бл.3, партер



Покупко-продажби • Наеми • Консултации за ипотечни кредити • Земеделски земи

Изкупуване на земеделски земи, лозя и гори

Гарсонииери и боксонииери

ж.к. „Панония“, 40 кв.м., ет. 8, панел, с кредит...15 000 лв.
ул. „Цар Александър II“, 42 кв.м., ет. 1, тухла... 38 000 лв.
ул. „Александър Стамболийски“, 40 кв.м., ет. 6/8, панел... 25 000 лв.

Двустайни

кв. „Калето“, 81 кв.м., ет. 3, тухла...60 000 лв.
ж.к. „Химик“, 58 кв.м., ет. 2, тухла...45 000 лв.
ж.к. „Съединение“, 58 кв.м., ет. 2, тухла...40 000 лв.
бл. 120, 77 кв.м., ет. 3, тухла, след ремонт...52 000 лв.
ж.к. „Бонония“, 75 кв.м., ет. 2, панел, добро състояние...20 000 евро
ж.к. „Панония“, ет.7, панел,отрмонтиран...31 000 лв.
ж.к. „Съединение“, 58 кв.м., ет. 2, тухла, супер лукс...32 000 евро
ул. „Антон Страшимиров“, 60 кв.м., ет. 4, тухла, ново строителство...25 000 евро
кв. „Калето“, 78 кв.м., ет. 4, тухла, таванска и мазе...60 000 лв.
ж.к. „Химик“, 56 кв.м., ет. 10/12, тухла, таванска, с кредит и в брой 1500 лв.
ж.к. „Химик“, 70 кв.м., ет. 3, тухла, с обзавеждане...60 000 лв.
ж.к. „Съединение“, 65 кв.м., ет. 2, тухла, отрмонтиран, таванска, мазе...65 000 лв.
ж.к. „Химик“, ет. 9/10, тухла, отрмонтиран, с кредит...50 000 лв.
ул. „Широка“, 64 кв.м., ет. 5/7, панел, след идеален ремонт...45 000 лв.
ул. „Искър“, 85 кв.м., ет. 3/4, ново строителство...55 000 лв.

Тристайни и четиристайни

ж.к. „Гео Милев“, ет. 1, панел...42 000 лв.
ж.к. „Строител“, 78 кв.м., панел, ет. 2, след основен ремонт...38 000 лв.
Топ център, 120 кв.м., ет. 4/6, тухла, ново строителство, лукс...55 000 евро
ж.к. „Гео Милев“, 120 кв.м., ет. 3, тухла, гараж, мазе...85 000 лв.
ж.к. „Бонония“, 100 кв.м., ет. 1, тухла, обзаведен, спешно...77 000 лв.
ж.к. „Бонония“, ет. 2/8, панел...46 000 лв.
ул. „Цар Симеон Велики“, 95 кв.м., ет. 2, тухла, ново стр... 40 000 евро
ул. „Екзарх Йосиф“, 80 кв.м., ет. 2, тухла, ново стр...60 000 лв.

Къщи, етажи от къщи и вилни имоти

кв. „Кумбаир“, 70 кв.м., самостоятелна, 446 кв.м двор...72 000 лв.
ул. „Дунавска“, самостоятелна, 53 кв.м, двор 110 кв. м.....40 000 лв.
ул. „Владикина“, 90 кв.м, 2 етаж, 0,220 дка, ново строителство...85 000 лв.
ул. „Ал. Стамболийски“, етаж, 100 кв.м., двор...80 000 лв.
Офис в ЦГЧ, 57 кв.м....60 000 лв.

Отдава под наем апартаменти и къщи

с р. Дунав (1 линия); тел.: 0888 456 969

Продавам гараж – 3100 лв.; тел.: 0888 727 735

ИМОТИ КУПУВА

Купувам апартамент до 30 000 лв.; тел.: 0898 425 198

Купувам изгодна земеделски земи, навсякъде; тел.: 606 122, 0878 620 610, 0897 828 008, 0887 471 218

Частно лице купува над 15 дка нива (300 – 350 лв.), ливада (200-250 лв.), възможност за договаряне; тел.: 0885 322 175

Купувам магазин от 30 до 50 кв.м в центъра; тел.: 0878 334 034

ИМОТИ ЗАМЕНЯ

Заменям нов магазин 35 кв.м за тухлена гарсонииера; тел.: 0887 943 970

Заменям магазин 30 кв.м за кола (джип) с доплащане; тел.: 0887 943 970

ДАВА ПОД НАЕМ

Давам под наем двустаен апартамент в бл. „Яворов“ (до гарата), втори етаж. Едномесечна предплата 130 лв.; тел.: 0889 313 371

Давам под наем обзаведени и необзаведени гарсонииери, двустайни, тристайни, офиси,

магазини, промишлени обекти; тел.: 606 122; 0878 620 610; 0897 828 008; 0887 471 218

Давам под наем обзаведена гарсонииера, к-с „Бонония“; тел.: 094/620 792

Давам под наем стаи в къща до Английската гимназия; тел.: 0884 611 578

Давам под наем обзаведена гарсонииера в ж-к „Крум Бъчваров“, до детската градина; тел.: 0898 752 475

Давам под наем помещение, намиращо се на ул. „Екзарх Йосиф I“ №3; тел.: 636 595, Емилия

Давам под наем тавански стаи, с парно; тел.: 0889 758 506

Давам под наем стаи в сутерен; тел.: 0898 715 910

Отдава оборудван ресторант без наем; тел.: 0888 841 916

Давам под наем самостоятелен апартамент на юг от Бургас, на 2 км от гр. Черноморец, к-с „Синята дъга“, с басейн само за комплекса, цена 50 лв./ден; тел.: 0887 697 989

Давам под наем действащо заведение - 50 кв.м., може и за магазин, центъра на гр.Брегово (площада), цена - изгодна, договаряне; тел.: 0887 36 65 57

Къща за гости, самостоятелни стаи за нощувка, 15 лв. на легло; тел.: 0899 203 325

Давам под наем помещение за лекарски или стоматологичен кабинет, в близост до МЦ „Биомед“; тел.: 0898 441 393

Давам под наем /Продавам къща в идеален център с дворно място; тел.: 0898 441 393

Давам под наем помещение за адвокатска кантора или друг офис в близост до съда и НАП; тел.: 0898 441 393

Дава под наем помещение, подходящо за офис, магазин, студио – с климатик, парно, телефон, кабел, изгодно; тел.: 0887 943 970

Давам под наем помещение в идеален център, 800 кв.м, с паркоместа; тел.: 0888 622 789

Давам под наем гарсонииера в центъра; тел.: 607 484, вечер

Давам под наем обзаведена гарсонииера и помещение за офис; тел.: 0884 908 063

Давам петно под наем за склад или магазин; тел.: 0899 203 325

Давам под наем офиси, магазини и халета; тел.: 0888 622 789

ТЪРСИ ПОД НАЕМ

Спешно търся гарсонииера под наем; тел.: 0887 019 188

РАЗНИ ПРОДАЖБИ

Продавам печка на газ и ток, нова; тел.: 0887 015 659

Продавам гумена лодка, 50 лв.; тел.: 0884 611 578

Продавам холна гарнитура, ъглови легла 2 броя, секции с бюро и трикрилен гардероб; тел.: 0887 536 603

Продавам фурна за хляб и сграда с оборудване; тел.: 0885 510 054

Продавам оборудване за хранителен магазин; тел.: 0888 324 474

Продавам дървена дограма за остъкление на балкон с отварящи се прозорци, възможност за прекрояване (3,30 на 1,70 м), цена 70 лв.; тел.: 0885 334 059

Продавам кимоно за айкидо и джудо, подплатено (горнище, долнище, колан), почти неизползвано, ръст L; тел.: 0897 892 188

Продавам лодка с двигател „Евинруд“ – 2400 лв.; тел.: 0888 727 735

Продавам масивен метален навес 150 кв.м; тел.: 0898 467 176

Продавам мотор „Меркурий“ 25 к.с., за лодка, 900 лв.; тел.: 0886 339 696

Продавам прасета от 60лв. до 350 лв.; тел.: 0084 156 045; 0885 114 501; 09352/22 52

Продавам спешно 2 бр. крави Симентал на три и седем телета скоротелки с гарантирани над 25 л. мляко; тел.: 094/ 646 871, 0899 594 602

Продавам трифазна фуражомелка – 4 кВт, доилен агрегат и италианско котле за парно – 25 кВт;

тел.: 0876 380 444

Продавам пиано „Чайковски“; тел.: 0895 644 112

Продавам пиано; тел.: 644 529; 0888 933 236

Продавам вакуум помпи за 100 крави – пълен комплект; тел.: 0893 741 400

Продавам фуражомелка на трифазен ток, двигател 3,2 кВт/ч, цена – по споразумение; тел.: 0886 638 788

Продавам чамов дървен материал; тел.: 0888 962 651

Продавам климатик, тенис маса, ел. мотори, лозарски колове; тел.: 0887 462 136

КУПУВА

Купувам пет млечни кози; тел.: 0878 241 025

Търся да закупя туристическо ремарке; тел.: 0878 775 235

Търся да закупя кантар до 100 кг; тел.: 0889 334 449

РАБОТА

Работа в Чехия за фрезисти, борвергисти; тел.: 00420 608 347 775; skype: agentura yordanova

Търся фрезист за зъбонарезна фреза; тел.: 0886 438 871

Търся асистент-мъж за човек с увреждане, високо заплащане; тел.: 0885 547 199

Търся продавачка за хранителен магазин в к-с „Химик“; тел.: 0887 431 979

Търся почасова работа за гледане на възрастни хора, деца, почистване на домове, входове, селскостопанска работа; тел.: 0885 520 896

Търся продавачка на цветя по заведения на южното Черноморие, осигурена квартира; тел.: 0878 144 677

Жена търси работа - гледане на възрастни или деца; тел.: 094/ 638 134

Търси шофьор; тел.: 0887 328 667

Търся жена за гледане на възрастна жена; тел.: 0885 769 812

Търси шофьор на бус България – Италия, със стаж; тел.: 094/601 934, 0886 844 577

Набирам камериерки с немски език за чужбина; тел.: 0899 881 715

Търся асистент (мъж) за човек с увреждания; тел.: 0885 547 199

Търси шофьор; тел.: 600 518

Образована жена търси работа – гледане на болен, чистене на офиси, домове, гледане на деца; тел.: 0893 921 445

УСЛУГИ

Шпакловка, мазилка, постно



гр.Видин 3700, ул. „Железничарска“ № 4, тел: 094/600188, 094/604111, 0886193968, 0886193948
www.vidinski-imoti.com

Едностайни:

к-с Химик, 43 кв.м., ет.5, панелна, след ремонт - 28 000 лв.
к-с Васил Левски, ет.4, след основен ремонт - 30 000лв.
кв. Кале, ет.1, тухлена - 26 000 лв.

Двустайни:

к-с Крум Бъчваров, 76 кв.м., ет. 4 - 36 000 лв.
к-с Плиска, 58 кв.м., ет.5, отрмонтиран - 41 000 лв.
к-с Бонония, 76кв.м., ет.2, с обзавеждане - 41 000 лв.
Център, 80 кв.м., ет.4, тухлен - 53 000 лв.

Тристайни:

к-с Гео Милев, 76 кв.м., панелен, ет. 2 - 35 000 лв.
к-с Химик, ет. 5, панелен - 36 000 лв.
к-с Крум Бъчваров, ет. 7, панелен, 76 кв.м. - 40 000 лв.
к-с Васил Левски, ет.1 (висок), 76 кв.м. - 40 000 лв.
Център, 83 кв.м., ет.2 (жилищен), подходящ и за офис - 64 000 лв.
к-с Христо Ботев, 108 кв.м., ет. 4, с гараж - 85 000 лв.
к-с Христо Ботев, ет. 1 - 85 000 лв.

Къщи:

к-с Бонония, двор 400 кв.м., едноетажна, с площ 66 кв.м. - 40 000 лв.
Център, самостоятелна, 80 кв.м., двор 444 кв.м. - 60 000 евро
к-с Васил Левски, двор 473 кв.м., ЗП 45 кв.м., на гл. улица, подх. и за офис - 65 000 евро

Магазини:

Център, 60 кв.м - 120 000 лв.
Център, 70 кв.м. - 160 000 лв.
ул.Широка, 53 кв.м. - 53 000 евро
пл.Ташкюприя, 72 кв.м. - 55 000 евро

Парцели:

Акджамия, 250 кв.м., за 3-ет. строителство - 25 000 лв.
к-с Гео Милев, 98 кв.м., 100% застрояване - 12 000 лв.
ул.Редута, от дясно на Зърнени храни, 1665 кв.м. - 25 евро/кв.м.
к-с Крум Бъчваров, 465 кв.м., за 3 етажно с-во - 46 000 евро
Център, 424 кв.м., за жилищно строителство - 80 000 лв.

Склад:

Двор 1625 кв.м., масивна сграда 356 кв., сглобяема142 кв.м. – ЗПЗ - 230 000 лв.

Селски имоти:

с.Ново село, двор 890 кв.м, ЗП 88 кв.м. - 7000 лв.
с.Ново село, двор 1760 кв.м, едноетажна къща 65 кв.м. - 12 500 евро
с.Пешаково, двор 1075, 2 ет. по 50 кв.м. - 12 000 лв.
с.Синаговци, двор 2150 кв.м, едноетажна къща 60 кв.м. - 30 000 лв.

и блажно боядисване, фаянс, теракот – бързо, достъпни цени; тел.: 0882 406 658, 0897 646 347

Изчукване на букви върху паметници; тел.: 0893 875 973

Строително-ремонтни дейности, боядисване, преградни стени, фаянс, ламинат, ВиК инсталации; тел.: 0898 674 203, 0889 128 424, 0896 332 063

Превоз на пътници до Австрия с цел купуване на автомобили; тел.: 0878 352 480

Възстановителен и лечебен масаж; тел.: 0899 203 325

Превоз на товари до 2 тона в цялата страна на най-ниски цени; тел.: 0898 622 122

Изграждане и монтаж на промишлени и жилищни ел. инсталации, достъпни цени; тел.: 0899 203 325

Топлоизолация, алпинист; тел.: 0897 908 386

Шпакловка, боядисване, преградни стени от гипскартон, окачени тавани, теракот, фаянс, мрамор; тел.: 0883 493 209, 0896 010 382

СЕЛСКОСТОПАНСКА ТЕХНИКА

Продавам дискова брана и плуг; тел.: 0898 752 475

Продавам „Владимировец“, с ремарке и инвентар; тел.: 0888 286 573

Продавам дискова брана и плуг; тел.: 0898 752 475

АВТОМОБИЛИ

Продавам Дачия „Сандеро“, внос от Германия, с лиценз за такси още 7 години, цена по договаряне; тел.: 0886 752 679

Продавам Форд „Сиера“ 1,8, бензин и газ, много добро състояние, цена по споразумение; тел.: 0898 481 021

Продавам Лада 1300; тел.: 0878 396 357

Търся Трабант (може и комби), в движение, с документи; тел.: 0887 393 131

Продавам Фолксваген Венто – '92 г., 1,8, моноинжекция, гражданска отговорност за 2011 г., годишен преглед, платен данък, цена 1500 лв.; тел.: 0888 720 077, 0897 917 774

Продавам Фолксваген Пасат – комби; тел.: 0888 622 789

ДРУГИ

Изгубено свидетелство за завършено основно образование, рег. № 334/ 05.07.1990 год. на Мишо Янчев Асенов - невалидно
Изгубено свидетелство за завършено основно образование, рег. № 296/ 11.09.1989 год. на Емилиян Славчев Петров - невалидно

Продавам „Дайхатсу Аплауз“, 1991 г., 1.6, техн. преглед, ел. стъкла и ел. огледала, в движение, 1150 лв., тел. 0888 517348

Видин — зона на ЦСКА



Фидосова обеща на Лом университет и полицейщина



На 8 август депутатката Искра Фидосова, избрана от района на град Лом, се срещна с граждани на съседния крайдунавски град. Маститата представителка на управляващата страната ни партия е заявила, че нови работни места и нови работещи фирми ще зарадват жителите на Лом, но само ако се подкрепи ГЕРБ на кметските избори на 23 октомври. Само при условие, че ломчани масово гласуват за ченгето Иво Иванов (бивш районен началник на МВР), ще се предоставят и средства за развитието на културата.

Това съобщиха томошните медии, като допълниха, че членката на висшето ръководство на управляващата партия е обявила, че както Иванов, така и всеки спечелил кмет от ГЕРБ задължително ще създаде собствена полиция.

Черешката на тортата, с която крупната Фидосова съблазнявала ломчани, била, че ако ГЕРБ спечели на местния вот със своя кандидат, тутакси ще бъде открит университет в Лом. Фидосова не е конкретизирала дали това ще стане за сметка на така лелеяния от видинлии университет, но фактът, че тя необезпокоявано от никой изтегли видинските митница и пристанище в Лом, е показателен кой се разполага с институциите и хората в цяла Северозападна България.

Табелата в началото на областния център, обозначаваща навлизане в населеното място е красноречива: „Видин Брамак*, Vidin CSKA zone” (виж снимката).

До това доведе старопрестолния Бдин 4-годишното управление на кмета Румен Видов и подкрепящия го видински общински съвет. С мъчливото съгласие на мнозинството от общинските съветници израслият в Монтана видински кмет изгони заварената почистваща фирма, за да доведе близката до монтанската депутатка Искра Фидосова фирма „Титан Ас”, собственик на финансово закъсалия футболен клуб ЦСКА. Съветниците спокойно приеха да му се плаща двойно (не се съгласиха на повече) сре-

щу половината съдове за смет, но заедно с надписванията гражданите вече даваме за сметочистване по много над 2 млн. лв. годишно. Пари, които отиват главно за спасяване на софийския отбор. Кметът освен това две години поддържа с общински пари (пак със знанието на съветниците, гласуващи преразходите му!) и тайфа млади футболисти от същия отбор, предоставяйки им незаконно и безплатно общински апартаменти, тока и водата в тях, организира храненето им.

Резултатът от това е:

обрани граждани на мръсен град до брамак-а (виж другата снимка), зона на ЦСКА!

*Брамак е известна марка покривни елементи, преносно „до покрива”.

ЖИВОТО НА ВУНАВ



При км 790,20 - Видин нивото на Дунав в края на седмицата бе 242 см., намаление с 48 см.
При км 833,60 - Ново село - 180 см., намаление с 35 см.
Температурата на водата – 22°C.

ВРЕМЕТО IS - 21.08

В понеделник и вторник дневните температури ще са между 23°C и 33°C. Във вторник следобяд ще започне заоблачаване, възможни са слаби превалвания от дъжд.



Скоростта на вятъра днес е 1,6 м/сек., слънцето изгрява в 06:33 ч. и залязва в 20:32 ч.

През останалата част от седмицата ще е слънчево, максималните температури ще бъдат между 26°C и 28°C, минималните – между 19 и 21°C.

Първа копка за рекултивацията на пътя Бела-Белоградчик-Извост, бе направена миналата седмица от Владимир Тошев, народен представител от ГЕРБ, Пламен Стефанов, областен управител на Видин, както и от кметовете на общините Димово и Белоградчик – Тодор Илиев и Емил Цанков.



ЕКОФОЛ АД
производство на листни торове ЛАКТОФОЛ
Търси да назначи мотивиран професионалист за позицията
РЕГИОНАЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ
за Северозападна България.
Информация за основните отговорности и изисквания към кандидатите, можете да получите ако се свържете с office_1@ecofol.com.

oberon
Изкупува ПЧЕЛЕН МЕД
в цялата страна
За контакти:
0887 888 909
Д-р Димитров

ROVOTEL
ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП
ИЗКУПУВА СКРАП
КОЛИ: 999 ДО 1000 ЛВ.
Собствен транспорт. Плащане на място!
Удостоверения за deregистрация от КАТ.
тел: 094 606 748 ; 0888 581 488

Стилният ресторант „Ровно“ отвори врати
Със своите над 100 места ресторантът е подходящ за балове, сватби, семейни тържества, годишнини. Изисканата и уютна обстановка провокира за частни партита, романтични вечери и други весели празници. Разнообразното меню предлага подобрени ястия, приготвени с любов и висок професионализъм. Осигурен е паркинг с охрана.
Тел. за резервации: **094/ 690 990**